



Ayer

Año VII. N.º 2.082. Jerez: Domingo 25 de Octubre de 1942

Caracuel, 7. — Teléfono, 2008

El avance en el Cáucaso no se detiene

Las tropas alemanas prosiguen al N. E. de Tuapse

Calle por calle se está ocupando el Norte de Stalingrado

Gran Cuartel General del Fuhrer.— Comunicado del Alto Mando de las Fuerzas armadas alemanas: En el Cáucaso occidental las tropas germanorumanas prosiguen su avance a través de terrenos accidentados y rocosos. Las tropas alemanas siguen progresando al N. E. de Tuapse, habiendo conquistado una altura dominante y rechazando los contraataques enemigos.

Dos barcos mercantes soviéticos fueron averiados por las bombas de aviación frente a la costa caucásica. La artillería costera del Ejército destruyó a una lancha rápida en aguas de Crimea. Lanchas rápidas alemanas, frente al puerto de Tuapse, anoche alcanzaron con dos torpedos a un barco de guerra adversario. También fueron atacadas y destruidas algunas instalaciones portuarias. Las unidades alemanas regresaron intactas a sus bases.

En Stalingrado formaciones de infantería blindadas reanudaron sus ataques y después de duros combates desarrollados en las calles las fuerzas alemanas desalojaron al enemigo calle por calle y ocuparon la mayoría de las posiciones de la fábrica "Octubre Rojo" por la artillería y tan-

ques, llegando en este sector a alcanzar el Volga.

También fueron atacadas las posiciones enemigas por los aviones alemanes y "stukas" en oleadas sucesivas y las posiciones de la artillería enemiga emplazada en el Volga y al Este del río.

Han fracasado los ataques de diversión del adversario al Norte de la ciudad.

Al S. O. de Kaluga fracasó un ataque local soviético a consecuencia de

la fuerte concentración de fuego alemán. El enemigo sufrió grandes pérdidas. En otros sectores del frente oriental actividad de choque del enemigo con los elementos alemanes.

En el sector central del frente, viva actividad aérea contra las fuertes concentraciones enemigas dispuestas para el ataque, transportes y desembarcos de tropas.

En el frente egipcio continúa intensamente la actividad aérea. Diez (Continúa en sexta plana)

El Caudillo presencia las maniobras de la 13 División en Colmenar Viejo

Colmenar Viejo.—Con asistencia del Jefe del Estado, Generalísimo Franco, se ha celebrado esta mañana, en el campo de maniobras de San Pedro, en Colmenar Viejo, un ejercicio táctico ofensivo, desarrollado por las fuerzas de la 13 División del Cuerpo de Ejército del Guadarrama, en el que tomaron parte las de los regimientos de Infantería números 42 y 43, con los grupos de especialidades de la División, lanzallamas, ingenieros, etc.; el regimiento 11, así como tres grupos de Artillería del regimiento número 13, mandados por el coronel don José Díaz Varela.

Asistieron el ministro del Ejército, general Asensio; subsecretario del Ejército, general Alonso Vega; jefe del Estado Mayor Central, general García Valiño; director de Enseñanza Militar, general Martín Alonso; director de la Escuela Superior del Ejército, etc.; el regimiento de Caballería número 11, así como de la Primera Región Militar, Saliquet; general gobernador militar, Sáenz de Buruaga, y los generales Puentes, Esquivias, Arenas, Uzuquiano, Urrulla, Redondo, Ibáñez de Aldecoa, Borbón, Gallarza, Brindas, Cremades, almirante Moreu, contraalmirante Vierna, Rodrigo, Alfonso de Orleans, Gil de Arévalo, Aymat, González, Cano Cebrián, Millán Astray, Franco Salgado, director general de Seguridad y directores de los periódicos madrileños "Arriba" y "Alcázar".

A las nueve y media de la mañana llegó S. E. el Jefe del Estado al puesto de mando del jefe de la División, acompañado del ministro del Ejército, general Asensio, y del jefe de su Casa Militar, general Moscardó. Después de saludar a todos los generales y jefes, el Caudillo escuchó al general Rada, jefe de la 13 División, que sobre un plano le explicó las líneas generales de la operación.

Seguidamente, el general Franco Salgado, jefe de la Infantería divisionaria, que iba a tomar parte en las maniobras, dió cuenta al Caudillo de la forma en que iba a desarrollar la ofensiva, que consistía en un tema de ataque de la División con fuego real, protegido con aviación.

Se supone que un Cuerpo de Ejército azul, en su penetración hacia el Sur, ha rebasado el río Guadalquivir, en la zona del kilómetro 7 de la carretera de El Molar a Rascacafía. El enemigo trata de hacerse fuerte en la base del vértice San Pedro. La División 13, ejecutante de la ofensiva, está encuadrada entre la División 130 y el grupo del Cuerpo de Ejército. Se supone que este Cuerpo de Ejército va a ocupar el vértice San Pedro, Cerro Peñete y Colmenar Viejo y la División 13 ataca y ocupa la línea establecida sobre los siguientes puntos: Cerro Peñete, kilómetro 6 de la carretera de Colmenar Viejo a Guadalquivir de la Sierra, Casilla de San Bartolomé, partiendo del arroyo de Valdecollés, y la carretera de Miraflores de la Sierra a Colmenar.

Mientras la División 130 apoya con fuego de su Artillería la operación, a la vez que el Cuerpo de Ejército taponaba la línea de Manzanares el Real, vigila el embalse de Santillana y mantiene enlace con la División atacante. Al final del ataque llegan tres escuadrillas de bombardeo que realizan su ofensiva con vuelos en picado, apoyadas por otras tres escuadrillas de caza. A las doce en punto termina el ejercicio. S. E. el Jefe del Estado se trasladó acto seguido al campamento del campo de maniobras. Cifra.

LAS TROPAS DESFILAN ANTE EL CAUDILLO

Colmenar Viejo.—S. E. el Generalísimo, acompañado del ministro del Ejército y de los generales y jefes que han asistido al ejercicio táctico, comió en el campamento de maniobras de San Pedro.

Terminada la comida, el teniente general Saliquet pronunció unas palabras de ofrecimiento, a las que contestó el Caudillo con un breve discurso.

Finalizado el acto, las fuerzas de las Divisiones 11 y 12 que participaron en el supuesto táctico, desfilaron ante S. E. el Jefe del Estado, ministro del Ejército y generales que lo presenciaron.

Terminado el desfile, el Caudillo se dirigió a pie hacia su automóvil para regresar a Madrid. Entonces, los soldados, llevados de su entusiasmo y aclamando al Caudillo, rompieron los cordones de vigilancia, e irrumpiendo entre generales y jefes, llegaron hasta el automóvil, vitoreando a Su Excelencia, que a duras penas pudo abrirse camino hasta su automóvil. La salida del campamento en dirección a Madrid fue una despedida verdaderamente apoteósica.—Cifra.

¿Ha empezado

LA OFENSIVA BRITANICA EN EGIPTO? ASI LO AFIRMAN EN EL CAIRO

El Cairo. (Urgente).—Se anuncia oficialmente que el octavo Ejército británico ha desencadenado anoche

una ofensiva en el frente egipcio.—Efe.

El Cairo.—Comunicado conjunto del Cuartel General del Oriente Medio. El octavo Ejército, apoyado por la aviación, se ha lanzado al asalto. Una intensa batalla está en curso actualmente. En la noche del 22 al 23 y en el día de ayer, los aviones aliados continuaron sus ataques contra los aeródromos enemigos. Durante un combate aéreo fueron derribados

ayer ocho cazas enemigos y averiados otros varios. El adversario continuó sus ataques sin causar daños de importancia.

Nuestros cazas derribaron un aparato. Otros dos fueron destruidos por la DCA.

A consecuencia de las operaciones citadas y otras diversas, cuatro de nuestros aparatos no han regresado pero uno de los pilotos se encuentra a salvo.—Efe.

La Fiesta de Cristo Rey

Hace dieciséis años que Su Santidad el Papa Pío XI, por la Encíclica "Quas Primas", fundó la fiesta de Cristo Rey. De entonces acá todas las naciones católicas celebran en esta día la realeza soberana de Jesucristo. Realeza soberana que según las palabras del Pontífice, significa el reinado de Cristo sobre la mente de los hombres, porque es la Verdad, y sobre la voluntad, porque inspira las más nobles acciones. La España católica ha acogido con fervor singular esta fiesta en los últimos años, ha penetrado en su profundo sentido y ha convertido la conmemoración en una oportunidad de manifestar sus sentimientos religiosos con actos de culto, de piedad y de sincera devoción.

Cuántos católicos fueron inicuamente perseguidos en tiempos de la República por gritar viva Cristo Rey y cuántos durante la gloriosa Cruzada, en zona roja, han logrado la palma del martirio por sabérselo su devoción a Cristo Rey y su completa sumisión espiritual?

Cristo es Dios, y como tal Señor Universal de todas las cosas. Rey, por tanto, de la creación entera. Pero Cristo es hombre, como nosotros, y lo glorioso para él—y para nosotros—es que sea Rey de la sociedad y de los individuos, en cuanto hombre.

Cristo es Rey espiritual indisolublemente. "Mi reino no es de este mundo", dijo a Pilatos, El mismo, en la Pasión. Pero también es Rey temporal, con potestad de gobernar a los hombres, prendida en su naturaleza humana semejante a la nuestra. "En su vestidura y en su muslo lleva broslado el título de Rey de Reyes y Señor de los que dominan", dice San Juan.

Esta realeza de Jesucristo es la que el Pontífice quiso destacar en su Encíclica y es la que la Iglesia conmemora el último domingo de octubre de cada año. La oportunidad de la Encíclica de Pío XI fué grande. Apareció en un momento de la post-guerra en que quería arreglarse el mundo de espaldas a la ley divina, a ese Gobernante, y a ese Código. Por eso cada año la Iglesia viene a recordarnos la verdad.

El nombre de Rey aplicado a Jesucristo está ya en la mente de los profetas del Antiguo Testamento y lo cantan los salmos y los libros poéticos de la Biblia. Aparece luego expresado en los Evangelios y lo recoge la tradición toda de la Iglesia católica en sus himnos y oraciones.

Pero importa además decir que, aparte de este valor litúrgico universal del título de Cristo Rey, hay en la misma tradición española, en lo más hondo de su literatura ascética y lírica, una perfecta explicación. Basta abrir las páginas de la literatura española de los siglos XVI y XVII para encontrarse por doquiera tal advocación del Salvador. ¿No es acaso el capítulo más bello y sutil de los "Nombres de Cristo", de fray Luis de León, el que trata del nombre de Rey? Y ¿qué es la obra más selecta de fray Juan de los Angeles sino una glosa del mismo motivo? ¿Cuántas veces, en fin, tropieza el lector culto de Calderón, de Lope y de Tirso, en sus Autos sacramentales con esta misma simbología de la realeza soberana de Jesucristo?

La realeza de Cristo es, al decir del Papa, garantía de la "justa libertad, tranquila disciplina y pacífica concordia de todo el género humano". Y en este sentido España católica proclama Rey a Jesucristo y la capilla votiva en el monumento al Sagrado Corazón en San Juan de Almagarache, porque la Patria, en estos días de construcción, no olvida el espíritu de caridad y de justicia social en que el Reinado de Cristo, para ser tal, tiene forzosamente que asentarse.

Ante la NUEVA FALSEDAD de cierta parte de la Prensa norteamericana

Una acusación absolutamente inventada QUE RECHAZAMOS CON TODA ENERGIA

Madrid.—En el Palacio de Santa Cruz se ha facilitado la siguiente nota:

"Repetidas veces ha sido necesario salir al encuentro de las campañas de cierta parte de la prensa norteamericana. Una vez más ahora, una Agencia ha hecho publicar ampliamente la falsedad de que en Canarias hay bases donde se aprovisionan submarinos alemanes. El 26 de febrero se publicó una nota ofensiva en que con argumentos de carácter incontestable se salía al encuentro de esta misma afirmación. Posteriormente el 21 de junio, de nuevo el Ministerio de Asuntos Exteriores tuvo que cortar el paso a la calumnia probando de manera irrefutable que los barcos es-

pañoles a quienes acusaban de proveer de combustibles a los submarinos no lo podían en absoluto hacer por estar todos los productos petrolíferos que ellos pueden llevar a bordo, sometidos al más riguroso control con conocimiento de los delegados americanos. El día 30 del mismo mes de junio otra vez se hizo necesario desmentir la falsedad de que los barcos españoles lanzaban mensajes por Radio pidiendo que fueran retransmitidos por otros barcos con objeto de que los submarinos conocieran la situación de éstos. Todos recordamos aún el escándalo de Jorge Gough "El Rey de Bécica", inglés que con su hermano y varios súbditos británicos fué encarcelado en Honduras por haberse demostrado por aquellos días que era él con su banda quien realmente se dedicaba a aprovisionar a los submarinos en los mares Antillanos. Y sin embargo, se insiste ahora nuevamente. Con toda energía es necesario rechazar una acusación absolutamente inventada, totalmente falsa, sin que sea preciso repetir todos los argumentos que ya se han publicado reiteradamente en la prensa española y aún de todo el mundo, porque esta insistencia malévolamente en cuenta razonamientos de ninguna clase y sólo puede ser contestada desmintiéndola en la forma más rotunda y definitiva.—Cifra.

EL MINISTRO SECRETARIO DEL PARTIDO, EN ZARAGOZA

Zaragoza.—El ministro secretario general del Partido que ayer a última hora llegó a esta ciudad, oyó misa en el Santuario del Pilar y comulgó con algunas jerarquías nacionales que le acompañaban.

Después de algunos momentos de reposo y de ser cumplimentado por las autoridades y jerarquías de la Región, emprendió de nuevo su viaje de regreso.—Cifra.

Círculo Cultural "Medina"

Reanudadas ya las actividades en el Círculo Cultural de la Sección Femenina "Medina", el próximo miércoles día 28, a las siete y media de la tarde, pronunciará una conferencia el consejero nacional camarada Julián Pemartín, sobre el tema "Teoría de la Falange". Se inicia con ella la serie de conferencias que sobre Nacionalindicalismo han de celebrarse en el Círculo "Medina".

Correspondiente a esta serie, el vicesecretario general del Partido, camarada Mora Figuera, pronunciará también una conferencia que oportunamente se anunciará.—Cifra.

El Fuhrer felicita al Rey Miguel de Rumanía

Berlín.—El Fuhrer ha enviado al Rey de Rumania, con motivo de su cumpleaños, un mensaje de felicitación redactado en términos muy cordiales.—Efe.



"La del alba sería..." cuando el trepidar del motor, desvelando a los que aún dormían, anunció la salida para Algeciras, acompañados de numerosos seguidores, de los muchachos del Xerez, animosos y decididos, para seguir luego a tierra mora en busca del Ceuta, en quien contendrán en la tarde de hoy en partido de Liga.

Aquí quedaron los millares de aficionados en espera de la hora en que se ponga la pelota en juego para seguir por Radio las incidencias todas del partido y desearos de que el Xerez tenga su tarde, como vulgarmente se dice.

Los Rafaelés, ellos y ellas, celebraron sus días, y el Cuerpo de Caballeros Mutilados por la Patria honró a su Patrón, que lo es el Santo Arcángel, con una solemne misa en el catedralicio San Miguel.

El repasar la lista de la Lotería produjo más decepciones que satisfacciones. En este sorteo la Fortuna no ha sido pródiga, limitándose a un premicillo de gaceta y a los consabidos de la pedrea. Otra vez será, que hay más días que ollas, y en este aspecto hay que reconocer que Jerez no es de los que pueden quejarse, ya que con bastante frecuencia recibe gratos chaparrones de miles de pesetas.— P. P. T.

NOTAS DE LA ALCALDIA

Ayer visitó al señor alcalde el ingeniero municipal de Cádiz, señor Almagro, informándole detenidamente sobre la tramitación del expediente de concesión del servicio de trolebuses cuya implantación rápida tanto beneficiaría a Jerez.

Hoy domingo, a las doce y media en la Casa Consistorial, tendrá lugar la entrega a la casa Pedro Domecq, S. A., y a don José Moreno Vega, de los pergaminos en que constan los acuerdos adoptados por la Corporación con motivo de la designación de "Empresa modelo" y "Productor ejemplar" hecha a favor de aquéllos. CUPON DE LOS CIEGOS Número premiado ayer: 382.

ALCALDIA - DELEGACION LOCAL DE ABASTECIMIENTOS Y TRANSPORTES

A partir de hoy, a las cinco de la tarde y en plazo no superior a cinco días, todos los poseedores de cartillas de racionamiento asignadas a los establecimientos que a continuación se expresan, podrán retirar de los mismos UN KILOGRAMO DE BONIATOS por persona, contra entrega del cupón número 1 de Patatas:

Viuda de Fernández de la Riva Cruces, 1.

Viuda de García Palacios, Alvar Núñez, 21.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Jerez de la Frontera, a 25 de octubre de 1942.

CRUZ ROJA

Esta noche saldrá en prácticas, ordenadas por la Superioridad, la ambulancia de la Cruz Roja de esta ciudad, a los pinares sitos entre Puerto de Santa María y Puerto Real.

Regresará en la noche de mañana.

LA PEÑA EXCURSIONISTA DE SAN FELIPE NERI

En el día de anteaer se trasladaron a nuestra ciudad uno ochenta alumnos del Colegio de religiosos marianistas de Cádiz que integran la "Peña Excursionista San Felipe Neri", acompañados de los profesores don Ciriano Alzola, don Cipriano Fernández y don Francisco González.

Los excursionistas visitaron el Monasterio de la Cartuja, el Depósito de Caballos Sementales y la Granja de los señores Domecq, almorzando en los alrededores de Los Albarizones y regresando a la capital en el tren correo descendente.

Alcaldía de esta ciudad

SUBASTA DE OBRAS

En la Escuela de Artes y Oficio, por un presupuesto total de 2.895'98 pesetas. Plazo para proposiciones hasta las trece horas del viernes próximo. Pliegos de condiciones y presupuestos, en el Negociado Tercero de Secretaría.

FINO VIÑA AB, TIO PEPE, FINO GADITANO, NECTAR, IMPERIAL TOLEDO, SOLERA 1847, COÑAC TRES COPAS, COÑAC SOBERANO, COÑAC INSUPERABLE, etc., etc.

Cualquiera de estas acreditadísimas marcas puede proporcionárselas inmediatamente

D. MANUEL M. DE AGREDA Y GONZALEZ San José, 5 - Teléfono 1655 - JEREZ DE LA FRONTERA

DE SOCIEDAD

Han marchado a Madrid los señores de González de la Peña y Reyes (don José), ella Mercedes García Bañesteros.

—Han recibido un varoncito, primer hijo de su matrimonio, los señores de Antón Sánchez (don José).

—Ha dado a luz una niña la joven esposa de don Miguel Cafranga González.

—Después de haber pasado unos días en ésta, regresó ayer a Madrid el comandante de Infantería don Arturo Paz Varela.

—Después de una intervención quirúrgica, de la que se encuentra en estado satisfactorio, ha dado a luz un niño la señora doña Carmen Rodríguez Cumbreira, esposa de don José Antón Sánchez.

—Han salido para Sevilla y Madrid los señores de Teruel (don Hermenio).

—Nuevo Hotel. Jerez.

—Después de la enfermedad que le retuvo en cama ha salido a la calle completamente mejorada, la señorita María del Carmen Castrillón Alvarez, hija de los señores Castrillón Huertas (don Joaquín).

—Esta tarde a las cuatro contraerán matrimonio en Santiago la señorita Julia Trillo Pérez y don Rafael Barberán Pernía, sargento que fué de la gloriosa División Azul.

—Ha dado a luz una niña, doña María Josefa Argudo Gutiérrez, esposa de don Arturo Paz Reguera.

—Se encuentra enfermo el presbítero don Juan Torres Silva.

—Ha dado a luz felizmente un varón doña Josefa Aparicio Martínez, esposa de don Alvaro Cabrera Domínguez.

FARMACIAS DE GUARDIA

Figueras (Santa María, 2) y Lorente (Plaza Plateros, 8).

Pérdida

Reloj pulsera de señora, desde José Antonio Primo de Rivera, Gravina, Honda, estación.

Cratificaré a quien lo entregue en José Antonio Primo de Rivera, 32, 2.º

Se necesita local o piso céntrico Alquiler DESDE quinientas pesetas, Dirigirse: Calle Francos, 31 Comunidad de Regantes del Guadalquivir

De acuerdo con lo preceptuado en nuestras Ordenanzas se convoca a Junta General reglamentaria el próximo Sábado día 31 del corriente a las cinco y media de su tarde, en nuestro domicilio de la calle Marqués de Mochales número 18, bajo izquierda, para tratar de los asuntos que en la convocatoria a domicilio se harán constar. Jerez de la Frontera 16 de Octubre de 1942. EL SECRETARIO.

Large advertisement for a funeral, including a cross symbol, names of the deceased (Doña Adelaida Pérez Rubio, Don José J. Torres Pérez, and Don José J. Torres Moreno), and details of the funeral service.

Two separate funeral notices. The first is for D. Francisca García Soto, wife of don Cristóbal Frias Galván, who died on October 27, 1938. The second is for D. Dolores López García, who died on October 27, 1938, after a long illness.

A los industriales de Bares, Cafés y Vinos, y a los de Hoteles, Fondas y Pensiones. La Orden Ministerial de 26 de Septiembre pasado les concede notables beneficios en materia de Contribución Industrial, a partir de 1.º de Enero del año 1943. Serán beneficiarios de esta Orden aquellos que presenten durante el presente mes la declaración obligatoria a que hace referencia. Consulte las condiciones de nuestro servicio de abonados. Para asesoramiento y presentación de estas declaraciones GESTORIA 'ALFA'. Francos, 9. Teléfono 2299

CASA PALACIO Fábrica de Losetas y Piedra Artificial. Artículos sanitarios.-Cuartos de baño.-Azulejos.-Zócalos de dibujos.-Cocinas económicas.-Instalaciones de calefacción y de agua fría y caliente. Concesionario de Uralita S. A. Exposición y Oficina: Plaza Primo de Rivera, 1, Teléfono 1251. Fábrica y Oficina: Sor Eulalia 43, 45 y 47.- Teléfono 1274. JEREZ DE LA FRONTERA

ESTRUGO - Peluquería de Señoras. Establece un servicio económico de PE MANENTES a 12 Ptas. TINTES - DECOLORACIONES - PEINADOS - MARCEL. LARGA, NUN. 77. TELÉFONO 1420

BALCELLS MODISTO DE BARCELONA. Alta costura - Precios baratísimos - Presentará su maravillosa colección de modelos en el NUEVO HOTEL, los días 6 y 7 de Noviembre

MARQUES DEL MERITO VINOS Y COÑACS JEREZ. Advertisement featuring a crown logo and the brand name.

Academia Almi. FRANCOS, 31 - Jerez de la Frontera - Comercio - Idiomas - Altos estudios comerciales - Oposiciones. La más importante Institución de España (36 Sucursales) dedicada a la enseñanza práctica, rápida y eficaz de Contabilidad, Cálculo, Taquigrafía, Mecanografía, Reforma de Letra, Ortografía, Correspondencia, Clasificación y Archivo, Dibujo, Comercial, Idiomas, Banca y Bolsa, Organización Comercial e Industrial, Leyes Tributarias, etcétera, etcétera. PERITAJE, PROFESORADO E INTENDENCIA MERCANTIL - REVÁLIDAS-Visítanos y le orientaremos desinteresadamente

Vertical text on the right edge of the page, including 'COMI', 'EL EJEMPLO SION AZUL', and 'Salón PELUQUERIA Permanente sin ele Tintes y de Casa Caballeros, 1'.

COMENTARIOS DE COLABORACION

EL EJEMPLO DE NUESTRA DIVISION AZUL

El invierno va llegando a los distintos sectores del frente ruso. En algunos sitios nieva y llueve en otros; y por las regiones desoladas de la estepa y la montaña entre el fragor de la lucha, el agua y la nieve hacen desaparecer contornos y accidentes, confundiendo todo en ese paisaje desolador, de muerte. La guerra toca un nuevo invierno ruso, con el horror de sus inclemencias que abaten las más templadas energías. Sobre la niebla primera del torvo invierno ruso, en la última marea de occidente, donde termina la civilización y empieza el caos, el paso firme de nuestros brazos voluntarios de la División Azul, monta vigilante la guardia heroica de España contra el comunismo. Sobre el frío que hiela toda existencia animada, el fuego magnífico de tantos corazones españoles que laten a un unísono: el de preservar a Europa y a la civilización del horror y la barbarie comunista. Ahora al llegar el invierno la vida de campaña cobra para ellos toda su dureza y el heroísmo se supera en tensión.

Mientras un nuevo invierno llega al frente de batalla, en la España ganada a la paz por la espada de Franco, no sufrimos inclemencias ni calamidades. La vida discurre normalmente con comodidades, sin privaciones. Frente a esta existencia amable, dentro de muy poco tiempo nuestros divisionarios, sufren al llegar el invierno la dureza de extremas temperaturas. Todo ello hace que al llegar este tiempo nos abracemos todos los españoles en el recuerdo más honroso y agradecido hacia los gloriosos voluntarios españoles. Que esa unión sea correspondencia a su esfuerzo. Acordémosnos que ellos representan frente al comunismo a España, adelantada, ecuménica, católica, en todos los tiempos siempre que peligraron los destinos de Europa. En su ejemplo, hemos de encontrar nuestra norma de conducta. Así efusivamente con calor cordial prolongaremos hasta ellos, el santo calor del hogar patrio, que siempre les espera vencedores.

EN GUARDIA CONTRA LA FALACIA DE MOSCU

Después de la horrosa prueba que nuestra Patria sufrió nadie puede desconocer la falacia bolchevique. A pesar de las tremendas derrotas que los Ejércitos de la Cruzada anticomunista proporcionan a los rojos; a pesar de que su Ejército y su máquina guerrera está destruida, no por eso el Komintern cesa en sus satánicos empeños. La propaganda soviética se mueve incesantemente. La táctica no es ya imponer su régimen nefasto en las naciones de Europa, porque ante este propósito tristemente experimentado, se cerraría en avisada defensa toda Europa, que ya conoce la triste experiencia. Ahora la táctica solapada y ruinosa de Stalin y sus secuaces, consiste en desunir y socavar a las naciones que no sostienen relaciones con la Unión Soviética, aprovechándose los más pueriles motivos de descontento, que existe en todo país. Abandonó ya la táctica descubierta de predicar la lucha de clases, mentirosos paraísos en los que ya nadie cree. Ahora los agentes del Komintern, intrigan en la sombra y lanzan la murmuración, el "bullo", la calumnia, para desunir, para sembrar la discordia. En nuestra Patria desgraciadamente hay muchísimos españoles que conocen, su falacia, las armas que emplea el monstruo rojo. Pero también hay muchos espíritus simples o ligeros, y principalmente los egoístas y descontentos. Por estupidez o lo que es más execrable aún, por servir su ambición o su ánimo insensato de lucro, se convierten en cómplices del comunismo. Desde el indiferente hasta el especulador sin conciencia, se convierte esta gente en auxiliares del Komintern bolchevique. Hay que estar en guardia, contra esta gente que después de tanta sangre derramada en España, insisten en su maldad. No hay excusas que valgan porque no puede haberlas. Estos cómplices del comunismo, son enemigos de la Patria y deben ser repudiados como máxime los españoles.

¡Cristo reina!!

¿Quién lo duda? Veinte siglos ha que Cristo extendió sus brazos en la Cruz, como dando paso al nuevo reino que hiciera venir a la tierra. Veinte siglos, en los que ha recibido de unos, amor; de otros, odio. Veinte siglos que los hombres llevan pronunciando el nombre del Crucificado, unos con respeto; otros, blasfemando de El.

Veinte siglos en que los pueblos civilizados, viendo la imposibilidad de triunfar sin Cristo, han doblado sus rodillas ante el Rey de Reyes; le han colocado en sus naciones, presidiendo sus senados, sus escuelas, sus hogares.

En otros sitios, en cambio, le han vuelto las espaldas, le han arrojado de sí, como avergonzados de su amistad, y han desechado la Cruz Redentora.

Más no es la primera vez que el hombre erguido en su miseria, intenta destruir, vanos intentos, toda una vida sobrenatural, toda una obra de Dios, que pasarán eternidades de tiempo y sus palabras permanecerán en pie.

¡Desgraciados pueblos que sin la Cruz de Cristo, símbolo de odio y muerte serán sus esperanzas y porvenir! Desecharon la Cruz y escogieron la hoz y martillo.

No es la primera vez que desfilan por el mundo, la ruina y la muerte tan abrazadas y unidas.

Tal vez no llegaron a esos pueblos, locos y descreídos, los gritos desgarradores de aquel emperador, incansable perseguidor de la Iglesia, que al verse derrotado y malherido, arrancándose la saeta mortal de su pecho, dijo: "Venciste, Galileo".

¿Qué doctrina pudo igualar a la de Cristo, que es de amor y de paz? Y por otra parte, ¿qué perdura de tantos intentos vanos, de tantas doctrinas falsas, de tantos perseguidores de la Iglesia y de Jesucristo?

Causas de la impiedad y ateísmo reinantes, fueron las doctrinas que en la época anterior cundieron por la Europa.

"Que había que vencer con cadenas y con llamas, más bien que por la razón", era el sistema de Lutero contra la doctrina de la Iglesia de Cristo.

El francés Calvino, asesino de nues-

tro sabio Miguel Servet, decía: "Vengo contra Cristo, a daros la espada y no la paz".

La luz que en España contuvo tanta incredulidad y materialismo, procedían de Francisco Javier, de Teresa de Jesús, Ignacio de Loyola, Juan de Dios, que unidos al cristianismo de sus hombres, fué la fuerza más poderosa de su imperio.

Pero la católica nación española, en estos últimos tiempos, también quiso buscar fortuna sin ayuda para nada de la religión de Cristo, y así la vimos hundida en un caos de tinieblas. Madre de las naciones americanas, estubo recibiendo el reproche de sus hijas.

Mientras aquí se incendiaban los conventos e iglesias allá en Buenos Aires, el Congreso Eucarístico era la más grandiosa manifestación de fe de unos pueblos modernos que desean el reinado de Jesucristo, como seguridad social y espiritual.

Pero no, aún debajo de las cenizas, quedó algún calor que fué necesario avivar para que tomara fuerzas y levantara llamas. Nosotros quisimos que ese Cristo Crucificado viniese a tomar posesión de esto que era suyo, que le pertenecía.

El mundo lo sostienen dos bandos: buenos y malos. Los de la Cruz, símbolo de Luz y los de la hoz y martillo, símbolos de tinieblas. ¡Hoces y martillos...!

Hoy día, guadañas de la muerte, que van segando por todos los rincones del mundo, conciencias, inteligencias, corazones y vidas, que está costando a la humanidad mares de lágrimas y ríos de sangre. Y con esta podredumbre, formaron el pedestal de su nefasto imperio los pueblos de la barbarie. Menos mal que están cayendo, pues no podían prevalecer.

No seamos hipócritas. No hagamos lo que los incrédulos, que odian a Dios y blasfeman de El y en el día horrible de la miseria, piden limosna... ¡por amor de Dios! No; conozcámosle a tiempo. Queremos que siga viviendo aquí, de todo corazón, el condonado de la Cruz. Pongamos muy en alto el título de JESUS REX, que el mundo entero lo vea, así como también, el resurgimiento de un pueblo que ha vuelto a la fe de CRISTO REY.

Serafin Rodríguez de Molina.

Hoy, inauguración de la capilla votiva del Sagrado Corazón

Al pie del grandioso monumento diocesano que se erige en San Juan

Sevilla.—Las obras del grandioso monumento diocesano al Sagrado Corazón de Jesús en el cerro de su nombre, en San Juan de Aznalfarache prosiguen a todo ritmo, y hoy domingo, festividad de Cristo Rey, se va a inaugurar la devota y bonita capilla votiva construida al pie del monumento, formando parte del mismo.

Como preparación a esta consagración solemnisima de la Diócesis al Delfico Corazón, se ha celebrado en la Catedral un triduo en los días 22, 23 y 24.

LA CAPILLA VOTIVA

Hoy será la bendición e inauguración de la capilla votiva.

Por la mañana, a las diez, en dicha capilla del monumento, se celebrará solemne Misa de Pontifical con homilía, oficiando el Cardenal Segura.

Por la tarde, a las cinco, una solemne fiesta eucarística con procesión y visitas de los cinco altares.

En estos solemnes cultos de inaugu-

ración de la capilla votiva del Sagrado Corazón, tomará parte la capilla angélica del seminario.

Próxima inauguración de la AGENCIA DE POMPAS FUNEBRES DE NTRA. SRA. DE LA MERCED

Calvo Sotelo, 3 y 5

Gerente:

Antonio Martínez Marín

MODAS

Señoras, comprad vuestros sombreros en casa Viuda de Ameza, San Agustín 15. Nuevos modelos para esta temporada: Elegantes sombreros para novias.

MARAVILLA DE LA TÉCNICA SUIZA
RELOJES SUIZOS | GARANTÍA 10 AÑOS
FACILIDAD DE DEVOLUCIÓN
ENVÍOS POR CORREO HASTA SU DOMICILIO
PIDA CATALOGO GRATIS
FABRICAS SUIZAS REUNIDAS: HERNANDEZ

LEKTORAT DER DEUTSCHE AKADEMIE

Centro Alemán de Cultura.—Director: Georg Hänsel

PROXIMA APERTURA EN JEREZ

Estudios de la cultura germana y clases nocturnas del idioma alemán, para alumnos de ambos sexos, por profesores del país.

Informes: Teléfono 1673, de 8 a 9 de la noche los días laborables.

Entrañable contenido de un discurso

El importantísimo discurso pronunciado por el ministro secretario general del Partido en Reus, es una síntesis maciza de nuestro credo rector nacionalsindicalista en lo social y en lo económico. El Nacionalsindicalismo—ha subrayado el camarada Arrese—es el único que viene a establecer una comunidad entre las penas y las alegrías entre todos los españoles. Frente a la verdad de nuestra doctrina se levantaban falaces y engañosas las dos teorías económicas que pretendiendo ser lo que en la realidad son, niegan y atacan en su esencia a la sociedad y a la economía; el capitalismo y el marxismo. Para el capitalismo liberal que hacía un dios del capital, el técnico y el obrero no son más que meras cosas que se compran. Para el marxismo, opuestamente, el capital no contaba en la producción y la mano de obra lo era todo. Enfrentados los dos conceptos falsos y antagónicos, surge primeramente sorda y después enconada y sangrienta la lucha de clases, que destruye la economía y entroniza el odio en la sociedad.

El ministro secretario del Partido, ha sentado con conceptos rotundos la verdad de la doctrina nacionalsindicalista, que rechaza la lucha de clases. El nacionalsindicalismo reúne entrañablemente, cristianamente en la empresa al empresario, al técnico y al obrero, no para luchar, sino para producir. Los tres elementos que coadyuvan a la producción tienen en nuestro credo nacionalsindicalista idéntico cometido. Y desaparece la lucha y empieza la hermandad que crea. El nacionalsindicalismo—nos sigue diciendo Arrese—rechaza que el trabajo sea una mercancía que se compra y se vende. "El técnico y el obrero no venden su trabajo; ponen su trabajo". Desaparecen por tanto las clases y el antagonismo: la lucha. Los Sindicatos se constituyen verticalmente, integrándose en ellos en unión entrañable y jerárquica, dentro de cada rama de la producción, sus elementos. Trasciende el Sindicato de lo social y entra en el terreno económico. Y, de igual forma que en síntesis admirable agrupa a los hombres, se refiere a la materia objeto de la producción, desde su estado primitivo a la más acabada transformación industrial.

He aquí, en ligera síntesis, el aspecto esencial del discurso del ministro secretario general del Partido, camarada Arrese, y que encierra en todos sus períodos magistralmente desarrollados la esencia de nuestro modo de ser nacionalsindicalista, que merecen ser meditados por todos los españoles, por la enseñanza que encierra.

Normas para la elaboración de las reglamentaciones de trabajo

Madrid.—La Ley de la Jefatura del Estado por la que se establecen normas para la elaboración de las Reglamentaciones de Trabajo, dispone que toda la materia relacionada con la reglamentación de trabajo, entendida esta como regulación sistemática de las condiciones mínimas a que han de ajustarse las relaciones laborales concertadas entre los empresarios y su personal en las distintas ramas y actividades, será función privativa del Estado, que se ejercerá, sin delegación posible, por el Departamento ministerial de Trabajo y, dentro de éste, en las condiciones que se establecen en la presente Ley, por la Dirección General de Trabajo.

Siempre que ello resulte posible, se procurará que la reglamentación sea de tipo nacional, a fin de evitar confusión que produciría el hecho de que varias reglamentaciones de ámbito territorial restringido regulasen las condiciones laborales de una misma producción.

Las reglamentaciones de Trabajo extenderán sus preceptos a todos los establecimientos, fábricas, factorías, talleres y dependencia de las respectivas ramas o actividades cualquiera que sea su importancia, volumen y extensión, a cuyo fin se establecerán si fuera necesario, las pertinentes diferenciaciones. Únicamente se exceptúan los establecimientos dependientes de los Ministerios de Ejército, Marina y Aire.

A fin de mantener el principio de unidad de empresas las reglamentaciones serán asimismo, aplicables, con las diferencias que procedan en atención a las distintas categorías profesionales a todo el personal que preste su trabajo, de cualquier clase que sea, en la rama o ciclo productivo, objeto de reglamentación.

En el caso de que los aumentos de salarios y demás retribuciones del personal, propuestas en una nueva reglamentación de Trabajo puedan influir sensiblemente en la elevación del coste de vida, con evidente repercusión en la economía nacional, será oído el Ministerio de Hacienda, el cual emitirá su informe.

El contenido de las Reglamentaciones de Trabajo se referirá, principalmente

te a establecer las condiciones con arreglo a las cuales han de desenvolverse las relaciones entre las empresas y su personal, y abarcará, necesariamente, los siguientes extremos:

Cambio territorial, funcional, personal y temporal en que sus normas han de aplicarse; organización de trabajo y clasificación del personal por especialidades profesionales, incluyendo las definiciones de todas y cada una de ellas; jornada, retribución y cómputo de horas extraordinarias, condiciones sobre el trabajo a destajo si hubiere lugar a ello y revisión de destajos y primas; descansos y vacaciones; régimen de sanciones y premios; enfermedades; prevención de accidentes en los talleres y reglamento de régimen interior.

También se consignarán aquellas reglas que puedan ser características en la industria que se reglamente, y se hará constar que las condiciones señaladas tienen el carácter de mínimas y obligatorias, por cuyo motivo, son susceptibles de mejoras, por libre y espontánea determinación de los empresarios, hecha figurar en sus reglamentos de régimen interior o en las relaciones de trabajo con su personal.

Las empresas industriales y mercantiles que ocupen normalmente cincuenta o más trabajadores fijos, con todos todos los que presten sus servicios en las distintas factorías, aunque estén situadas en localidades diferentes, estarán obligadas a redactar un reglamento de régimen interior para acomodar su organización de trabajo a las normas contenidas en la reglamentación que les sea aplicada, a los principios que inspira el Fuero de Trabajo y la Ley de Ordenación Sindical, el reglamento de régimen interior será redactado por la persona que, de hecho, ostente la Jefatura de la empresa.

El proyecto de reglamento de régimen interior se someterá a la aprobación de la Dirección General de Trabajo si la empresa desenvuelve sus actividades en el ámbito nacional, regional o interprovincial, y a la Delegación de Trabajo, si las desenvuelve en un área provincial.—Cifra.

MADERAS PARA CARROS MADERAS PARA ARADOS

ALAMO - ACEBUCHE - ENCINA - FRESNO - ETC. labradas y en bruto

Grandes existencias en Almacén

RAFAEL MANZANO

Fernán Aranda, 42 - C. -- Teléfono 1174 -- Apartado 90

JEREZ DE LA FRONTERA

Salón Madrid

PELUQUERIA para SEÑORAS Permanentes sin aparato y sin electricidad Tintes y decoloraciones

Casa Paulino

Caballeros, 17-Teléfono 2271

Consultas diarias - Medina, núm. 2

Doctor Menchén Mora SANGRE Y PALUDISMO

Consultas diarias - Medina, núm. 2

Doctor Menchén Mora SANGRE Y PALUDISMO

Consultas diarias - Medina, núm. 2

Doctor Menchén Mora SANGRE Y PALUDISMO

Consultas diarias - Medina, núm. 2

Doctor Menchén Mora SANGRE Y PALUDISMO

Consultas diarias - Medina, núm. 2

TAL DIA COMO HOY

HACE 50 AÑOS

Publicaba un periódico local en su sección de efemérides:
 "1474.—Toman posesión de sus puestos en el Cabildo Juan Riquel y Alvar López, a causa del destronamiento de Enrique IV.
 1604.—A propuesta del ingeniero Antonio Grafón, caballero de la Casa de S. S. empieza a tratarse de la canalización del Guadalete, desde El Portal hasta la fuente de la Alcubilla".

Tuvo lugar ante el señor arcipreste doctor don José María de la Riva, el espolo para contraer matrimonio de la señorita Elisa Ciuró Jiménez con el señor don L. d'Hanterives Guillón.

Se encontraba entre nosotros el señor Obispo de Avila y era esperado el de Calahorra.
 Ambos príncipes de la Iglesia formaron parte del Congreso Católico celebrado en Sevilla.

Regresó a Jerez el escuadrón del Regimiento de Caballería de Vitoria que había marchado a Huelva al mando del comandante señor Rebollo, para hacer los honores a SS. MM. los Reyes.

HACE 25 AÑOS

En el domicilio de los padres de la novia contrajeron matrimonio la señorita María Pepa Benítez y don José Miró Camacho, siendo apadrinados por la señora de Benítez Reyes y don José Miró y Mateos.

Dejó de existir el joven don Joaquín Barranco Brioso (que en paz descanse).

El día 4 de noviembre se celebraría una encerrona en este circo taurino, corriéndose cuatro becerras de una acreditada ganadería que serían esto queadas por distinguidos aficionados. Los productos líquidos de esta fiesta serían destinados al Hospital de Santa Isabel.

Dió a luz una niña la señora esposa de don Francisco Jiménez Rosa.

A las once de la noche del día anterior, se derrumbó con gran estrépito la tapia del jardín del convento de los RR. de la Enseñanza, que da a la calle Conocedores.
 Por fortuna no ocurrieron desgracias.

"Día de la Fe en la Falange"

Lo celebrará el 29 de octubre el Frente de Juventudes

El día 29 de octubre de 1933, en el ambiente turbio y desordenado de la vida española provocado por los partidos políticos, se alza vibrante y sonora la voz de JOSE ANTONIO, para enseñarnos un nuevo modo de ser, establecido en función de bases verdaderas y deseos esenciales del hombre, a tono con nuestra cultura y nuestra Historia, encajado en un sistema de autoridad, jerarquía y orden.

En su discurso fundacional expone los principios fundamentales que habían de regir este ferviente anhelo de superación; y a su definición de la Patria como Unidad de Destino orientada hacia su Norte Universal, y a su estimación del hombre como portador de valores eternos, agrega la defensa de las unidades esenciales humanas: Familia, Municipio, Sindicato y la revolución del espíritu contra la materia; todo ello impregnado de un hondo sentido poético que, por primera vez, es incorporado a la política.

El Frente de Juventudes, al celebrar el próximo día 29 de octubre EL DIA DE LA FE EN LA FALANGE, simboliza en él la decisión firme e inquebrantable de la juventud española de lograr mediante la exacta y fiel observancia de nuestras consignas, la meta feliz que nos señala nuestra vocación histórica: POR EL IMPERIO HACIA DIOS.

Por acuerdo de la Excelentísima Comisión Municipal Permanente, fecha 23 del corriente, se prorroga hasta fin de mes el plazo voluntario para pago de los arbitrios municipales de ALCANTARILLADO Y GUARDERÍA RURAL.

Fino "ALEGRE" del Barón de Algar y C.ª

DEPORTES

Fútbol

MONTERO ARBITRARA EL PARTIDO CEUTA-XEREZ

En la mañana de ayer salió para Algeciras, en cuyo puerto embarcó con rumbo a Ceuta, el equipo que el Xerez opondrá en la tarde de hoy a aquel titular en partido de Liga.

Imposibilitado de actuar Juande por sufrir una afección a la vista, el Xerez se alineará así: Laros; Valcárcel Guillamón; Paquirini, Málaga y Gonzalo; Ventura, Fermín, Alfonso, Morera y Rincón.

De suplente va Pineda.
 Para arbitrar el encuentro ha sido designado el colegiado madrileño don Ezequiel Montero.

Como hemos anunciado en días anteriores, el partido será radiado. A tal efecto, ayer salió para Ceuta el locutor deportivo de Radio Jerez, don Francisco Paz Genero, en unión de un ayudante de la emisora local.

Ajedrez

FUENTES RESULTO VENCEDOR DEL TORNEO NACIONAL DE AJEDREZ

El campeón Rey Ardid se clasificó en tercer lugar
 Zaragoza.—En la segunda parte de

la décima y última ronda del torneo nacional de ajedrez, el madrileño Fuentes ha ganado a Rivera.

La clasificación general del torneo es la siguiente:
 1. Fuentes, 7 puntos; premio de 1.000 pesetas y copa donada por la Jefatura Provincial del Movimiento; 2. Martínez Mocete, 6,50; 3. doctor Rey Ardid, 5; 4. Rivera, 4,5; 5. Casas, 3,5 y 6. Medina, 3,50.

EL GRAVAMEN

sobre la riqueza rústica y pecuaria

Madrid.—El periódico oficial ha publicado la ley por la que se modifican los artículos segundo, tercero y cuarto de la ley de 22 de enero de 1942. Dice como sigue:

Justificado un gravamen excepcional y transitorio sobre la riqueza rústica y pecuaria, en razón del incremento de valor de los productos del campo, la ley de 22 de enero de 1942 lo estableció a cargo de los cultivadores, teniendo en cuenta que, en general, las rentas permanecían invariables, y por tanto el arrendador no se beneficiaba de aquel aumento: pero actualmente, como consecuencia de lo dispuesto en la ley de 23 de julio último, que modifica ciertos preceptos reguladores de los arrendatarios rústicos, las rentas pactadas se aumentan en la proporción que haya aumentado el valor del trigo, y, por consiguiente, ninguna razón aconseja que subsista el derecho de arrendador a percibir sobre el arrendatario el importe total del expresado gravamen, ya que ambos se benefician de la revalorización de los productos agropecuarios.

En su virtud dispongo:
 Artículo primero.—Los artículos segundo, tercero y cuarto de la ley de 22 de enero de 1942, quedarán redactados en la siguiente forma:

Artículo segundo.—El expresado recargo se hará efectivo por el mismo contribuyente que figure en los documentos cobratorios de la citada contribución, conjuntamente con ésta, y en el mismo recibo, y su importe se destina íntegramente al Tesoro Público, sin que sobre él puedan imponerse recargos provinciales ni locales ni ceder participación alguna a favor de las Corporaciones que hoy la tienen en la cuota del Tesoro.

Artículo tercero.—El recargo transitorio establecido por la presente ley se entenderá comprendido en la Contribución Rústica a efectos del derecho concedido por el artículo octavo de la ley de 16 de diciembre de 1940, a los arrendadores de fincas rústicas, de repercutir sobre el arrendatario la parte de dicha contribución que exceda del 20 por 100 de la renta satisfecha por éste.

Artículo cuarto.—El pago por el arrendatario o beneficiario de las explotaciones agropecuarias de la parte de contribución rústica, incluido el recargo transitorio que le corresponde reintegrar al propietario por los suplidos ante la Hacienda, deberá efectuarse, al propio tiempo que el pago de la renta, y su incumplimiento dará derecho a la rescisión del contrato que tengan establecido para la cesión del uso o disfrute de los bienes a que la contribución se refiere.

Los Tribunales de Justicia y toda clase de autoridades considerarán esta falta de pago como infracción máxima a los efectos de incumplimiento y rescisión del contrato, siempre que se acredite la previa notificación del débito.

Artículo quinto.—La presente ley será de aplicación a partir del primer día de enero de 1943.

TAURINAS

HOY, LA ULTIMA DEL AÑO

En Villanueva del Arzobispo tendrá lugar hoy la última corrida de toros de la temporada actual.

Actuarán en ella nada menos que Domingo Ortega, Antofito Mejías "Bienvenida" y Emiliano de la Casa "Morenito de Talavera".

Los bichos pertenecerán a la ganadería de los señores Benítez Cubero.

EL TOBERO ALEMAN RERUCHA

En la temporada anterior actuó en una fiesta de novales celebrada en Bilbao un novillero alemán llamado Angel Rerucha, el cual se trasladó poco después a Berlín para cumplir el servicio militar en la Marina, como buen patriota.

Ahora ha vuelto a la capital de Vizcaya.

VENDESE

Desnatadora (Sueca) nueva. Escribir Barquillo, 30. Lechería. Madrid

cuya, con permiso, a pasar unos días, recordando con ilusión la fiesta taurina.

DON BRAULIO.

SORDOS

Modernos aparatos eléctricos "Klerson" para todos los grados de sordera. Hernisán (Estudio Ortopédico) "Sección Sordera". Balmes, 104. Barcelona. (Ap. Cen. Sanitaria núm. 2.518).



AVISO

Comisión Local de Subsidio al Combatiente

El día 26 del actual se pagarán las nóminas de combatientes y excombatientes correspondiente al mes de septiembre, de diez y media a una y media.

Jerez, 23 de octubre de 1942.—El jefe local, Francisco O'Neale.

GRANDES EXISTENCIAS DE TEJAS PLANAS

El material más económico para techar

RAFAEL FLORES

Materiales de Construcción

Espíritu Santo, 1. Teléfono 1031

barcelona

pº de gracia, 3

sevilla

plª calvo sotelo, 6

Juliolañitte

serrano 28

madrid

presentará su Colección de Otoño-Invierno, y una Selección de la Colección de Otoño-Invierno de

Lucien Lelong de París,

los días 1 y 2 de Noviembre, a las cinco de la tarde, en el Hotel de Los Cisnes.

Sólo por rigurosa invitación, que debe solicitarse a dicho Hotel.

Hoy domingo, a las 5 de la tarde, será conducido al Cementerio Católico el cadáver de la señorita

DOLORES PEREZ CEBILLOS
 Que falleció ayer, después de recibir los S. S.

Q. S. G. G.

Sus hermanos José y Francisco; tíos, tíos políticos, primos, primos políticos y demás parientes y afectos,

RUEGAN asistan al funeral, en San Pedro, a las 4 1/2, y acto seguido a la conducción de su cadáver.

VIVIA: C. Herrero, 5.

DELEGACION

CONFITER...
 Habíendose gación Local u para los citad ne en conoci sarse por tes al objeto de deben pasarse objeto de reti responsable. CAF

Habíendose gación Local u para los citad ne en conoci sarse por tes al objeto de deben pasarse objeto de reti responsable. CAF

HOTELES, F...
 Habíendose gación Local u para los citad ne en conoci sarse por tes al objeto de deben pasarse objeto de reti responsable. CAF

Por Dios, Es...
 Nacional-Sindi Jerez, a 24 delegado sindi secretario.

FRENTE...
 La Delegación Juventudes ha Idioma Alemán aulas del Cuar y que estará a Lectorado Alem del.

Los camarad...
 trifulados pue tras oficinas d octubre, de 7 enseñanza / es tuita.

El delega...
 Juventud

HERMANDAD...
 PETICION I S

Se pone en c...
 bradores que r siembra que p Oficina de esta dores para hac pendiente. Asim se todos los que bada, Habas y pasarse por di efectuar el pago cedidas.

Por Dios, Es...
 Nacional-Sindi Jerez de la F bre de 1942.

RECOGID...
 El Sindicato comunica la s orden de la Cor "En vista de campaña aceptor ta que aún q acelte sin veno productores, las almacenar para las almazaras para la cosecha do disponer lo Primero. — T

D. J...
 MARQU...
 Y

Esposo qu...
 Que fa

Su l...
 su madre de Goytia Muguero, X. de San bel Angul Angulo, p

ter...
 les vivirán VIV

Suplica



DELEGACION LOCAL DE SINDICATOS

Cupos industriales
CONFITERIAS Y BOLLERIAS
Habiéndose recibido en esta Delegación Local un cupo de azúcar para los citados industriales...

CAFES Y BARES

Habiéndose recibido en esta Delegación Local un cupo de café y azúcar para los citados industriales...

HOTELES, FONDAS Y PENSIONES

Habiéndose recibido en esta Delegación Local un cupo de azúcar y café para los citados industriales...

FRONTE DE JUVENTUDES

La Delegación Local del Frente de Juventudes ha organizado un curso Idioma Alemán que se dará en las aulas del Cuartel de la calle Eguiluz...

HERMANDAD DE LABRADORES

Se pone en conocimiento de los labradores que necesitan semilla para siembra que pueden pasarse por la Oficina de esta Hermandad de Labradores...

RECOGIDA DE ACEITE

El Sindicato Provincial del Olivo comunica la siguiente circular por orden de la Comisaría de Recursos: "En vista de la proximidad de la campaña aceitera y teniendo en cuenta que aún quedan cantidades de aceite sin vender en poder de los productores..."

quedan obligados a vender sus existencias de aceite a mayoristas autorizados antes del día 30 de octubre. Segundo. — Se da como plazo hasta el día 10 de noviembre para que todo el aceite disponible esté en poder de los almacenistas de la zona...

Quinto. — En el caso de que el almacenista designado no retire dentro del plazo que se señala la cantidad adjudicada se facultará a las Delegaciones Locales de Abastecimientos para recibir dichas cantidades directamente del productor para aplicarlas al cupo local...

Córdoba, a 10 de octubre de 1942.— El comisario de Recursos. Lo que se publica para conocimiento de los interesados. Jerez, a 24 de octubre de 1942.— El jefe de la Hermandad.

LETRAS DE LUTO

En Madrid, donde residía, ha entregado su alma al Creador el pasado día 23, confortado con los auxilios de la Religión y víctima de rápida y cruel enfermedad, el ingeniero de Caminos, Canales y Puertos, ilustrísimo señor don José R. de Goytia y Machimbarrena, marqués de los Alamos del Guadalete...

Tan pronto fué conocida la triste nueva fueron innumerables las personas de sus relaciones de parentesco y amistad que cursaron despachos a Madrid testimoniando su pesar a la familia doliente por la pérdida del caballero y llorando marqués, cubriéndose, también, rápidamente de firmas las listas colocadas en su casa-palacio de Jerez, sita en la calle Francos. En sufragio de su alma se celebrará solemne funeral mañana lunes, a las diez, en la parroquia de San Marcos.

Elevamos nuestras preces al Altísimo por el alma del extinto y testimoniemos la expresión de nuestra sincera condolencia a su atribulada viuda la ilustrísima señora doña María Muguero Pierrad, marquesa de los Alamos del Guadalete; a su madre, la marquesa viuda del mismo título; hermanos y demás familiares entre los que se encuentra el ilustrísimo señor don Manuel de Goytia y Angulo, director general de Agricultura.

—A las seis de la tarde de ayer fué conducido a su última morada el cadáver de la malograda señorita Milagros Cruz Molins (q. s. g. h.). El pesar que había producido su sentido fallecimiento se vió patentado en el fúnebre acto, al que con-

El Dr. Vega López-Soldado,

reanuda su consulta sobre Enfermedades del Aparato Respiratorio. Consulta previo núm. - Bodegas, 20

currieron numerosísimas personas de todos los sectores de nuestra ciudad. El féretro fué sacado de la casa mortuoria a hombros de varios familiares de la difunta, entre ellos su hermano don Rafael.

Precedía el clero del Salvador, yendo de preste el coadjutor don José Jaén Santiago. Una hermosa corona de flores naturales iba colocada en el coche fúnebre, al que seguían las condiscípulas de la infortunada Milagritos que cursan en nuestro Instituto el primer año del Bachillerato.

En aquel tiempo: Yéndose los Fariseos, consultaron entre sí, como sorprendían a Jesús en lo que hablase. Enviaron pues sus discípulos juntamente con los Herodianos, diciendo: Maestro, sabemos que eres vera y que enseñas el camino de Dios en verdad y que no te cuidas de cosa alguna: por que no miras a la persona de los hombres. Dinos, pues, ¿qué te parece? ¿Es lícito dar tributo al César, o no? Más Jesús, conociendo la malicia de ellos, dijo: ¿Por qué me tentáis, hipócritas? Mostradme la moneda del tributo, y ellos le presentaron un denario. Y Jesús les dijo: ¿Cuya es esta figura, e inscripción? Dícenle: Del César. En tonces les dijo: Pues pagad al César lo que es del César; y a Dios, lo que es de Dios.

En cabezaba el cortejo, que era muy numeroso, el clero de la parroquia de San Pedro. Al viudo, hijos, padre y demás familia reiteramos nuestro sentido pésame.

—Ayer tuvo un funesto desenlace la enfermedad que aquejaba a la señorita Dolores Pérez Ceballos. A las cinco de la tarde de hoy se verificará el acto del sepelio. Descanse en paz el alma de la finada y reciban sus hermanos, tíos y demás familia nuestro pésame.

En Sanlúcar de Barrameda, donde residían, ha entregado su alma a Dios Nuestro Señor, después de larga enfermedad, don Ildefonso Mancilla Martín, que estaba casado con la joven señora doña María Josefa Martínez, maestra nacional en dicha población. El sepelio tuvo lugar con la concurrencia de numerosas personas y presidieron el duelo el arcipreste de Sanlúcar, el primer teniente alcalde de aquel Municipio, el hermano del extinto don Francisco Mancilla Martín y los señores don Agustín T. y don Tomás Brotons, entre otros señores.

El ataúd fué sacado de la casa mortuoria y llevado hasta la sepultura a hombros de varios compañeros de la Sección de Especialistas de la Guardia civil, a la que perteneció el finado. Expresamos nuestra condolencia a la viuda y demás familia doliente al propio tiempo que encomendamos al Señor el alma del señor Mancilla Martín (q. e. p. d.).

—Ayer hizo un año que dejó de existir el señor don Francisco Gómez y Espinosa de los Monteros (que en paz descanse), persona que consagró su vida al trabajo y que se granjeó numerosas amistades. El funeral solemne que a las nueve y media de ayer se celebró en la parroquia de San Marcos, fué aplicado por el eterno descanso de su alma. En esta fecha renovamos nuestro sentido pésame a la atribulada viuda doña María Pastora Machado Aspuiñ, hijos nietos y demás familia doliente.

Vida Religiosa

Santo del día.—Dominica XXII después de Pentecostés. Fiesta de N. S. Jesucristo Rey. Orden de la misa: Misa propia de la misa de N. S. Jesucristo Rey. Color blanco. Gloria. Oraciones: primera, de N. S. J. Rey; segunda, de la Dominica. Prefacio propio. Ultimo evangelio de la dominica.

Santo de mañana.—San Evaristo, papa y mártir. Jubileo Circular.—En San Juan de los Caballeros. Mañana, en dicha iglesia.

EVANGELIO DEL DIA
El de la dominica que se lee hoy, fiesta de Cristo Rey, al final de la misa, es el siguiente:

En aquel tiempo: Yéndose los Fariseos, consultaron entre sí, como sorprendían a Jesús en lo que hablase. Enviaron pues sus discípulos juntamente con los Herodianos, diciendo: Maestro, sabemos que eres vera y que enseñas el camino de Dios en verdad y que no te cuidas de cosa alguna: por que no miras a la persona de los hombres. Dinos, pues, ¿qué te parece? ¿Es lícito dar tributo al César, o no? Más Jesús, conociendo la malicia de ellos, dijo: ¿Por qué me tentáis, hipócritas? Mostradme la moneda del tributo, y ellos le presentaron un denario. Y Jesús les dijo: ¿Cuya es esta figura, e inscripción? Dícenle: Del César. En tonces les dijo: Pues pagad al César lo que es del César; y a Dios, lo que es de Dios.

CULTOS
En Santo Domingo.—Cultos del mes del Rosario. A las diez y media, misa cantada. El ejercicio de la tarde a las siete y media, con plática por un Padre de la Comunidad.

En la Santísima Trinidad.—Final del triduo que las señoras Adoradoras del Santísimo vienen dedicando a Cristo Rey en la iglesia de las Esclavas del Sagrado Corazón de Jesús. A las seis y media de la tarde, con sermón por el coadjutor del Salvador don José Jaén Santiago.

A las nueve y media misa solemne de Comunión general. En San Francisco.—Mañana lunes,

durante todo el día, visita a Nuestro Padre Jesús de la Via-Crucis. En los cultos de la noche se rezará el ejercicio de las Cinco Llagas y después de la Bendición y reserva de S. D. M. se cantará ante tan devota imagen el solemne Miserere.

Santo Trisagio.—Se celebrará a las seis de la tarde en la filial de San Juan de los Caballeros.

EN SAN IGNACIO. — LOS CULTOS DE HOY EN HONOR DE CRISTO REY

Termina hoy en la iglesia de los PP. de la Compañía de Jesús el triduo que con carácter esplendoroso se viene celebrando en honor de Cristo Rey, dedicado por las Congregaciones del Apostolado de la Oración y Guardia de Honor.

A las nueve habrá misa solemne y Comunión general de todas las Asociaciones piadosas establecidas en dicho templo, quedando, después, expuesta S. D. M., estableciendo turnos de vela.

Por la tarde, a las siete y media el ejercicio final del triduo, con sermón por el R. P. Francisco Enciso, S. J. Terminarán los cultos con las Letanias y el acto de Consagración al Sagrado Corazón.

EL P. FERNANDO RODRIGUEZ, C. C., DESTINADO A MONTORO

En breve saldrá para Montoro, a cuya residencia ha sido destinado, el religioso carmelita calzado, R. P. fray Fernando Rodriguez Barbancho.

De todos los elementos católicos de la ciudad es conocida la labor provechosa y entusiasta realizada por el P. Rodriguez Barbancho al frente de la Junta de Cristo Rey que funciona en la iglesia de Nuestra Señora del Carmen Coronada, logrando imprimir con su reconocido celo la mayor actividad a las obras de la Capilla que bajo dicha advocación se está construyendo y donde reposan los restos del glorioso Antonio Molle (que santa gloria goce), siendo deseos de la citada Junta que aquélla sea inaugurada el próximo año.

Eter Enantico Rectificado, Extractos Brandy, Ron, Ponche, Anís, Ginebra, Caña, Quina y Vermouth. Agua Destilada y Tri-Destilada. Paseo de las Delicias, n.º 7 HIJOS de A. de LUQUE S. R. C. Teléf. 1365

MAQUINARIA AGRICOLA REJAS FORMONES
Sobre demanda se construye cualquier tipo de reja o pieza para maquinaria agrícola
S. A. C. A.
Sociedad Anónima de Construcciones Agrícolas
Jovellanos, 8 - Sevilla - Teléfono 27885

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DEL ILMO. SEÑOR D. José Ramón de Goytia y Machimbarrena MARQUÉS DE LOS ALAMOS DEL GUADALETE, INGENIERO DE CAMINOS, CANALES Y PUERTOS, HERMANO MAYOR DE LA COFRADIA DE NUESTRA SEÑORA DEL MAYOR DOLOR. Esposo que fué de la Ilma Sra. D.ª María Muguero Pierrad, Marquesa de los Alamos del Guadalete Que falleció en Madrid el día 23 de Octubre de 1942, después de recibir los S. S. y la B. A. (Q. S. G. G.) Su Director espiritual, su viuda la ilustrísima señora Marquesa de los Alamos del Guadalete, su madre la Excm. Sra. Marquesa viuda de los Alamos del Guadalete, sus hermanos doña María de Goytia y Machimbarrena, los Condes de Villaminaya; hermanos políticos don Miguel-Angel de Muguero, don Fernando de Muguero, doña Concepción González de Castejón, doña María Antonia X. de Sandoval, la Condesa de Liniers y el Marqués de Auñón; sus tíos, tía política doña María Isabel Angulo viuda de Goytia; primos señorita Mariana de Goytia y Urzáiz y don Manuel de Goytia y Angulo, primos políticos, sobrinos, demás familia y afectos, RUEGAN a sus amistades encomienden su alma a Dios y asistan al solemne funeral que tendrá lugar en la parroquia de San Marcos, mañana lunes, a las diez de la misma, por lo que les vivirán eternamente agradecidos. VIVIA: COVARRUBIAS NUM. 1. Suplica el ilustrísimo señor don Manuel de Goytia y Angulo, Director General de Agricultura

Los mutilados de Jerez celebran el día de su Patrono

Una misa en la parroquia de San Miguel

OTROS ACTOS

El benemérito Cuerpo de Caballeros Mutilados celebró ayer el día de su excelso Patrono el Arcángel San Rafael.

A las diez de la mañana tuvo lugar una misa rezada en la iglesia de San Miguel, exornada con sus mejores galas.

Ofició el párroco doctor don Rafael Rodríguez González, quien después del Santo Sacrificio dirigió a los concurrentes fervorosa y sentida plática.

En el antepresbiterio había sido colocado un estrado cuya presidencia ocupó el coronel de Caballería, don Luis Moreno Torres, en representación del señor comandante militar de la plaza; teniente de alcalde don José Hernández Franch, juez decano de los de Instrucción y presidente de la Comisión Inspectora Comarcal del Cuerpo de Mutilados de Guerra, don Marcelo Rivas y Godoy; magistrado del Trabajo, don Eduardo Monzón y Fernández Trujillo; secretario local de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, camarada Rafael Almadaña Blanco, en representación del jefe local; el teniente coronel de Artillería, don José María García de Paredes, que ostentaba la representación del señor coronel del Regimiento número 74, y el vocal primero de la Comisión Comarcal de Mutilados, señor López Coma.

Los demás lugares eran ocupados indistintamente por los oficiales mutilados don Antonio García Valiente, don Antonio Gálvez Criado, don Eugenio Gualdamez Javierre, don Enrique Romerales Staud, don José Baget Codina, don José Pérez Ruiz, don Juan Arturo Patrón, don Juan Rodríguez Cárdenas, don Genaro Lucas Matos, don Manuel Maraver Perea, don Miguel Palacios Muñoz Seca, don Antonio Latorre Benjumea, don José Arredondo Sierra, don Manuel Gutiérrez Fernández y don Rafael Cáliz Vázquez, ostentando este último la representación del Cuerpo de Policía; secretario accidental del Excelentísimo Ayuntamiento, don Modesto Marín Ruiz, nutridas comisiones de todos los

Cuerpos y Unidades de la guarnición y la representación de este periódico.

Detrás del estrado, en varias bancas instaladas al efecto, se encontraban los demás Caballeros Mutilados en número de más de un centenar, estando al frente de ellos el brigada don Feliciano Fernández.

A ambos lados del altar fueron colocados los dos banderines del glorioso Cuerpo.

La banda municipal de música, dirigida por el maestro Alvarez Beigbeder, interpretó durante la misa la escogida composición "L'Arlésienne", de Bizet.

Terminada la ceremonia religiosa los Caballeros Mutilados dirigieronse, formados, a las oficinas de la Comisión Inspectora Comarcal, donde fueron obsequiados con sendas botellas de vino, donadas por diversas casas exportadoras.

Invitados por la empresa asistieron por la tarde, a las cuatro, a una sección de cine en el Salón Jerez.

El Municipio obsequió a sus funcionarios Caballeros Mutilados con un donativo en metálico.

EN SEVILLA

Sevilla.—Los Caballeros Mutilados de guerra por la Patria han celebrado solemnemente el día de San Rafael con varios actos religiosos.—Cifra.

Darlán en Rabat

Rabat.—El almirante Darlán, comandante jefe de las fuerzas militares de tierra, mar y Aire, ha llegado en avión a Rabat, procedente de Dakar.

Esta tarde será recibido en audiencia solemne por el Sultán de Marruecos.—Efe.

Bombardeos ingleses a Turin, Génova y Savona

Berna.—Dos alarmas aéreas han tenido lugar en la tarde y la noche última en Berna y Ginebra.—Efe.

Roma.—Cuartel General de las fuerzas armadas italianas:

La actividad aérea ha aumentado en intensidad en el frente egipcio.

En el curso de varios combates aéreos, siete aparatos fueron derribados por la caza italiana, cinco por la alemana y tres por las baterías de la DCA. Han sido hechos prisioneros dos tripulantes de un bimotor norteamericano.

Aparatos enemigos realizaron anoche una incursión sobre la provincia del Piemonte, Liguria y Lombardia y arrojaron bombas explosivas e incendiarias en Turin, Génova y Savona. Los daños materiales no son muy graves en las dos primeras ciudades y de los habitantes hasta ahora el número de víctimas es un muerto y diez heridos en Turin. Trece muertos y catorce heridos hubo en Savona. Los daños son de poca importancia.

El total de víctimas por esta incursión hay que calcularlo en 21 muertos y 121 heridos.

El ataque enemigo durante la noche en Génova no ocasionó víctimas. Sin embargo hay que deplorar víctimas numerosas a causa de la afluencia excesiva de personas a la entrada de un refugio antiaéreo.—Efe.

HAN SIDO DETENIDOS LOS AUTORES DE LOS ATENTADOS EN FRANCIA, DICE LAVAL

Vichy.—Los autores de los atentados llevados a cabo en Francia, especialmente en París, y la zona ocupada en los últimos meses, han sido descubiertos y encarcelados.

Tales son las manifestaciones hechas por Laval ante el Consejo que se ocupa de la represión de los delitos de esta especie.

Estas detenciones han costado fre-

El avance en el Cáucaso no se detiene

(Viene de primera plana)
aparatos enemigos fueron derribados. Aprovechando las condiciones atmosféricas la aviación británica atacó ayer con aparatos aislados el litoral del N. O. de Alemania, sufriendo pérdidas la población civil y siendo mínimos los daños.

En los vuelos sobre los territorios ocupados, el enemigo ha perdido cuatro aparatos. La aviación alemana prosiguió sus ataques contra las concentraciones y objetivos militares de Inglaterra meridional.—Efe.

24 BARRIOS DE STALINGRADO EN PODER ALEMÁN

Berlín.—24 de los 26 barrios de Stalingrado están en manos de las tropas alemanas, según anuncia el enviado especial de la agencia Internacional de Informaciones.

Durante la noche última los infantes alemanes ocuparon los últimos focos de resistencia en los edificios de las fábricas "Octubre Rojo"; de la importancia da idea el hecho de que antes de la guerra trabajaban en ella más de veinte mil obreros.

A continuación el enviado especial cita varios casos de heroísmo de las fuerzas alemanas, las cuales demuestran la gran superioridad, coraje y voluntad imposible de vencer.

La aviación ha cooperado a estas operaciones bombardeando incesantemente durante toda la noche las baterías enemigas emplazadas en el Volga y en otros lugares de este sector, destruyendo instalaciones enemigas.

En el Cáucaso y frente al puerto de Tuapse la aviación alemana ha hundido a dos transportes de cuatro y seis mil toneladas, respectivamente. Al N. O. de Tuapse destruyó cinco trenes de mercancías. Al S. O. atacó un convoy de municiones.

En combates aéreos sobre Malta y El Alamein, los cazas británicos perdieron ocho aparatos en la última noche.

Las baterías antiaéreas alemanas derribaron además dos bombarderos ingleses.—Efe.

cientemente sangre y a veces la vida de los agentes que las han practicado, por lo que el Consejo les ha hecho el homenaje correspondiente por su actuación.

Se ocupó también de la posibilidad de crear depósitos abastecimientos destinados a resolver la situación alimenticia en casos difíciles.—Efe.

DAÑOS EN LA CATEDRAL Y LA ANNUNCIATA, DE GENOVA

Roma.—La Catedral y la iglesia de la Santa Annunziata han sufrido daños de consideración a consecuencia del ataque aéreo británico a Génova.—Efe.

Cartelera

TEATRO VILLAMARTA

3,30 y 5
7, 9 y 11

¡A mí la Legión!

• C I F E S A •

por

ALFREDO MAYO
LUIS PEÑA
MANUEL LUNA
PILAR SOLER

SALON JEREZ

3,30 y 5

RANCHO de la DINAMITA

película de cow-boys

7, 9 y 11

SENTENCIADO A MUERTE

en español

por BORIS KARLOFF

La guerra al día

Por CARLOS CLEMENTE

La batalla del Cáucaso no cesa. Los Ejércitos del Reich arrostran al ataque directo Norte-Sur por las vías de invasión hacia Tuapse. Nuevos centros fortificados, posiciones en las montañas y blocaos, en terrenos difíciles y rocosos, han caído en poder de los soldados alemanes en este avance, no tan espectacular como otros anteriores, pero que a la larga ha de producir mejores resultados y desde luego más eficaces.

Bajo el ímpetu del ataque alemán se van reduciendo cada vez más las condiciones de defensa que todavía les quedan a los soviets en la zona industrial del norte de Stalingrado. Después de tomada la gran fábrica de tractores de "Dahershin ki", unidades alemanas de Infantería y de tanque volvieron más al Sur atacando la fábrica de cañones "Barricada Roja", de gran extensión también.

Los atacantes lograron penetrar en la fábrica y hacer pie en ella. El espacio que la defensa soviética mantenía todavía se reducía en lo esencial al gran taller metalúrgico "Octubre Rojo", situado más al Sur y a partes de la fábrica de cañones "Barricada Roja". Este espacio estrechamente rodeado por las tropas alemanas de ataque no tenía más que una estrecha salida al Volga que no permitía ya la llegada de refuerzos, dignos de nota. A lo sumo, los soviets no podrían establecer más que de noche la comunicación con las tropas que allí luchan. Ahora, la mayoría de estas posiciones de la fábrica "Octubre Rojo" ya han caído en poder alemán cuyas tropas por este sector lograron igualmente capturar el Volga.

La aviación ha tenido una gran parte en la intensísima lucha por los últimos restos de Stalingrado. Interviniendo en las luchas de tierra contra los fuertes puntos de apoyo soviéticos en el campo industrial, destruyó con las armas de a bordo y bombas de gran calibre la resistencia de los defensores, abre a los tanques y a la Infantería el camino del ataque al dar seguridad en el aire contra toda intervención de la aviación soviética. El absoluto dominio de la aviación alemana es terminante y de tal superioridad que, la aviación soviética está puede decirse eliminada.

Lo gravísimo de la situación que se presenta para los soviets con la reanudación del intenso ataque alemán se encuentra reflejada también en las informaciones soviéticas y anglo-sajonas. Informaciones soviéticas del frente hablan de la fase decisiva de la batalla de Stalingrado y hacen resaltar el espantoso efecto de los ataques alemanes realizados con inaudita fuerza. Al mismo tiempo se invita a los defensores de las últimas posiciones de Stalingrado a hacer todos los sacrificios

para defender las ruinas de la ciudad.

Evidentemente en Moscú lo mismo que en Londres y en Washington ha sorprendido el extraordinario ímpetu del nuevo ataque alemán una vez que se había difundido sistemáticamente la idea de que la pausa breve que se había presentado en la lucha de Stalingrado, se debía a un agotamiento del atacante. En Londres se reconoce explícitamente que la esperanza de que el Alto Mando alemán abandonase la lucha de Stalingrado como falta de probabilidades se ha revelado engañosa y la situación de los soviets se ha ido haciendo allí cada vez más desesperada.

Entre tanto, el ataque alemán se prosigue sistemáticamente y hará esperar resultados importantes todavía.

Para lograr una idea clara de la situación, es necesario tener en cuenta la distribución de la ciudad, situada con enorme longitud y relativa estrechez en la orilla del Volga. Su parte sur forma con la estación de este nombre y la principal, situada más al Norte, el principal centro de la ciudad propiamente dicha. Hacia el Norte se encuentran enormes depósitos de combustible, grandes instalaciones de ferrocarril y la refinería de petróleo. Aún más al Norte, la zona industrial con el taller "Octubre Rojo", la fábrica "Barricada Roja" y la de tractores ya citada. Todo el Sur de la ciudad, con las dos estaciones y gran parte del terreno intermedio que se extiende hacia el Norte, está desde hace tiempo en manos alemanas. El frente discurre desde aquí, por el Sur de la ciudad y a lo largo del Volga hacia el Norte. Se encorva al Sur de la región industrial, ciñéndola estrechamente y alcanza otra vez el río en la fábrica de tractores. Más al Norte, como protección de flanco, se encuentra la posición de cerco alemán, citada con frecuencia, que llega desde el Don al Volga a través de una franja de tierra. Los soviets ofrecen encarnizada resistencia en la estrecha zona de los grandes talleres que en estos días van perdiendo y con ello también pierden los últimos restos de la plaza que aún quedaban en su poder.

En otros terrenos de la lucha habría que citar los bombardeos británicos a plazas italianas como Turin, Génova y Savona, al N. O. del país y los ataques a algunas plazas del litoral alemán. Alejados de objetivo militar, estos ataques son una manera de demostrar la existencia del arma aérea, en momentos en que no pueden actuar de otra forma las fuerzas armadas. Si esto, como por algunos se cree, es el segundo frente, bien poco cabe esperar de esta ofensiva aérea.

Uno de nuestros regresados a su población ha sido el familiar de tres aparatos que taron intervenir la isla de Malá sobre el mar en por la caza de curso de las operaciones diérraneo cuatro fueron derribados.

El Cairo.—Com general aliado de la Batalla de la jornada de combates secundarios las el ambas partes. El enemigo en nuestras tropas conquistadas. A las 18 horas

ROOSEVELT VISITARA

próximamente LONDRES
Así lo anuncia en dos cartas, de las que es portadora su señora

Estocolmo.—La señora Roosevelt es portadora de dos cartas del Presidente de los Estados Unidos, según informaciones recibidas por el correspondiente en Londres del "Svenka Dabladet".

Añade que una de las cartas es para el Rey de Inglaterra y la otra para el Presidente del Consejo británico.

En ellas Roosevelt expresa su propósito de hacer una próxima visita a Londres.—Efe.

ULTIMA HORA

En Stalingrado, las tropas alemanas penetran en los Altos Hornos de Krassuj-Oktjaba

Berlín.—Las tropas alemanas han penetrado en los Altos Hornos de Krassuj-Oktjaba, en Stalingrado. Este hecho y la atenuación de los ataques soviéticos de diversión, entre el Volga y el Don, fueron las principales características de la jornada de ayer.—Efe.

Leña de OLIVO. Cocina Calefacción. RIVELOTT. Teléfono 1803.

Anuncios breves

VENDO tela metálica para filtros, mesa escritorio, máquina fotográfica. Granados, 5.

EMPLEADO desea habitación independiente para dormir. Razón: D. José Garía. Letrados, 14.

VENDO vigas castaño, puertas, cancelas, maceas, pilistras. Razón: Cantos, 4.

MECANOGRAFIA. Clases para alumnos de ambos sexos. Collantes, 6. (Frente al Colegio de Atarazanas).

VENDESE cuatro aranzadas tierras vacías con pozo y casa. Razón: Ovedera, 41. Droguería.

MEDIAS. Se cogen carterillas a máquina. Entrega en el día. Leales, 2.

COMPRO calentador a leña, para baño. Razón: esta Administración.

SE ARRIENDA finca completa libre de colonos carretera Sevilla. Informarán: Teléfono 1700, 5 tarde a 9 noche.



Año VII. N.º

La O
HA
Se calcula

Roma.—Comunidades italianas Han fracasado los nuevos y vengamos al enemigo apoyados. El total de destruidos es el Formaciones y matas bombardeadas concentración británica. 14 a los hechos por los combates aéreos. Un intento de ir a la espalda de las proximidades de desarticulación fué desarticulada intervención de bombardeo del embarcaciones tropas a abandonar. Una de no explosión por la.

Uno de nuestros regresados a su población ha sido el familiar de tres aparatos que taron intervenir la isla de Malá sobre el mar en por la caza de curso de las operaciones diérraneo cuatro fueron derribados.

El Cairo.—Com general aliado de la Batalla de la jornada de combates secundarios las el ambas partes. El enemigo en nuestras tropas conquistadas. A las 18 horas

Nuestro

En el discurso en el acto de esbozada con nitaria y que sigue los desesfuerzo de Es activismo ministro para o próximos a en España, p dres, muy dignos que n gnosos que n nacimiento. La tífica. Con ello el rutinismo. Con ello, en la ignorancia cha por todos España Trad de llegar a to discurso y ase que su import

También se cidental en l que dudarlo es afirmo que en duído una ba el Patronato trucción de n menda enfermo

A otros as rez en su dis muestra la ing secundado el nuestra política rar su trascen misión sanitari cuente índice ndo expuestos dal que vendr

Radio Nacional de España

PROGRAMA PARA HOY

Matinal, local (de 8 a 8,30): Información. Edictos. Música ligera.

Sobremesa, local (de 14 a 14,30): Información. Discos. "Vifietas de la fiesta nacional", por Carlos Revenga.

Sobremesa, retransmitida (de 14,30 a 14,45): Información general.

Noche, local (de 21,15 a 21,45): Información. Intermedio musical. Crítica deportiva, por "Rienzi".

Noche, retransmitida (de 21,45 a 22): Información general.

Noche, retransmitida (de 22 a 22,15): Emisión especial. División Azul.

PROGRAMA PARA EL LUNES

Matinal, local (de 8 a 8,30): No hay emisión.

Sobremesa, local (de 14 a 14,30): Información. Sexteto.

Sobremesa, retransmitida (de 14,30 a 14,45): Información

Noche, local (de 21,15 a 21,45): Información. Antena Sindical por la C. N. S.

Noche, retransmitida (de 21,45 a 22): Información general.

Noche, retransmitida (de 22 a 22,15): Emisión especial. División Azul.

AMONTILLADO N.P.U.

COÑAC N.P.U.

FINO MARISMEÑO

ROMATE